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Pasgen 1.2. CymMmmMa Hanora (aBaHcOBOro nrarexa no Hanory), ynnayuBaemMoro B CBA3WU C NPUMEHEHNEM yNpoOLWeHHOW
cucTEMbl HANOrooBrnoKeHna (06 LEKT HANOTOOONOKEHUA - 10X0AbI, YMEHbLEHHbIE HA BENUYKUHY pacxodoB), u
MMHWMANLHOro Hanora, nognexauwas ynnare (yMeHBLWEHUIO), N0 A3HHBLIM HanoronnaTenbUUKa

(Tokazamenu Kod 3HauveHus nokaiamened (8 pybnax)
CMPoKU
1 2 3
OBbekT HanoroobnoxeHns 001 2

2 - NOX0AbI, yMEHBLLEHHbIE HA BENWYUHY PACXOA0B
Kop no OKTMO om0 75701000001

CyMMa aBaHCOBOrC NNATEXa K ynnaTte No CPOKy He No3AHee

ABajuaTte NATOrc anpensa oT4ETHOro rona 020
cTp 270 pasp 2.2
Kog no OKTMO 030

CyMma aBaHCOBOro nnarexa K ynnate No Cpoky he noagHee

ABaALaTL NATOro NN OTHETHOro roja 040 =
cTp.271 pasa. 2.2. - cTp.020,

ecnn cTp.271 pa3a. 2.2, - cTp.020>=0

CymMMa aBaHCOBOMO NNATeXa K yMeHbLIeHUIo Mo CpoKy He no3jHee

ABaAUaTe NATOrO WK OTHETHOrO roja 050
¢Tp.020 - ¢Tp.271 pasa. 2.2,

ecnu cTp.271 pasa. 2.2. - ctp.020 < 0

Kog no OKTMO 060

CymMMa aBaHCOBOro NNaTexa K yNNaTte no cpoky He nosaHee

ABaALaTh NATOro OKTAGPS OTHETHOrD roAa 070 e =
cTp.272 pasn.2.2. - (ctp.020 + ¢Tp.040 - cTp.050),

ecnv cTp.272 paaa. 2.2. - (c7p.020 + ¢1p.040 - cTp 050) >=0

CymMmMa aBaHCcoBOro Nnatexa K yMeHbleH!o no CpOKy He no3aHee
‘l ABajLaTh NATOro OKTAOPA OTHETHOra rofa
(cTp.020 + cTp.040 - o1p.050) - TP 272 pasp. 2.2, 080
ecnv cTp.272 pasg.2.2. - (¢tp.020 + cTp 040 - cTp.050) <0
Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, nojnexaulas nonnare 3a HanoroBbii

nepwog (kaneHpapHbli rog) No cpoky™

CTp.273 pasa. 2.2. - (¢Tp.020+ cTp 040 - ¢Tp.050 + €1p.070 - €Tp.080), 100
ecnn cTp.273 paaa. 2.2 - (cTp.020+ cTp.040 - ¢Tp.050 + cTp.070 - ¢7p.080) == 0

WeTp. 273 pa3g. 2.2 »=cTp. 280 pasa. 2.2

CymMmMa Hanora K yMeHbLIEeHWo 3a HanoroBbIn

nepuon (kaneHaapHbIA roa) no cpoky™

(cTp 020+ cTp.040 - ¢Tp.050 + €Tp 070 - cTp.0B80) - cTp 273 paza. 2.2,

ecnu cTp.273 pa3n.2.2. - (cTp.020+ cTp.040 - cTP.050 + cTp.070-¢cTp.080) <0 W 110
cTp. 273 pazg. 2.2. >= ¢Tp. 280 pasn. 2.2.

wnw (cTp.020 + ¢1p.040 - cTp.050 + ¢cTp.070 - cTp.080) - cTp. 280 pasa. B

ecnu cTp.273 pasa. 2.2. < cTp.280 pasa 2.2:

v (cTp.020 + cTp.040 - cTp 050 + ¢Tp.070 - cTp.080) > cTp. 280 pasa. 2.2

Cymma MUHUMAaNLHOro Hanora, nognexatas ynnarte 3a

HANoroBLIi Neprog (kanenaapHeli roq) no cpoky” .

CTp.280 paan 2.2 - (cTp 020+ cTp.040 - €Tp.050 + cTP 70 - ¢Tp.080) . 120 L3l 79 0
ecnn ¢Tp.280 pasa. 2.2. > cTp.273 pasA 2.2 ncrp. 280 pasa. 2.2. > (cTp.020+

cTp.040 - cTp.050 + cTp.070 - cTp.080)

* nnq oprannaalui - He nosgHee 31 MapTa roja, cneayiowero sa MCTEKLIUM HanNoroeeiM NEPUoACH,
ANA HAMBUAYENEHBIX NPEANPURUMAETENER - HE NO3AHEE 30 anpens rofa, CNeAykiero 3a UCTEKLIMM HanaroBbIk nepuoacM

[OCTOBEPHOCTh W NOMHOTY CBEAEHUN, YKa3aHHbIX Ha AAHHOW CTpaHuue, NOATREPKAALD:

. - _ {noanuck) - (naTa) .
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